Zápisnica č.06/10

z verejného zasadnutia OZ

 zo dňa 18.11.2010

Prítomní: Mgr. Michaela Strakošová, Ing. Milan Císar, RNDr. Zita Izakovičová, Igor Crhoň, 
    Ing. Jana Noseková, Anna Císarová, Ing. Miloš Sabo, Ing. Kamila Burdová

Neprítomní: Ing. Michal Dudáš

Program:

1. Zahájenie a schválenie programu

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

3. Kontrola plnenia uznesení

4. Správa inventarizačnej komisie o vykonaní inventarizácie

5. Správa správcu spoločnosti TAZ – správa a predaj bytov nájomcom s.r.o. 

6. Správa o činnosti obce za volebné obdobie 2007-2010

7. Schvaľovanie odmeny pre HK obce

8. Schvaľovanie preplatenia časti dovolenky starostke obce

9. Rôzne

10. Diskusia

11. Záver

K bodu č. 1

Zahájenie a schválenie programu

Starostka privítala prítomných a skonštatovala, že zo 7 poslancov sú prítomní 6 a OZ je uznášania schopné. Navrhla schváliť program zasadnutia  v plnom rozsahu, ako bol zverejnený na internete a vývesných tabuliach.

Hlasovanie:                            Za: 6                            Proti: 0                           Zdržalo sa: 0

K bodu č. 2

Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Za zapisovateľku bola navrhnutá p. Suchánová a za overovateľov p.Izakovičová a p. Noseková

Hlasovanie:                            Za: 4                           Proti: 0                           Zdržalo sa: 2

K bodu č. 3

Kontrola plnenia uznesení

V rámci kontroly uznesení z minulého zasadnutia starostka konštatovala, že sa splnili všetky  uznesenia.

K bodu č. 4

Správa inventarizačnej komisie o vykonaní inventarizácie

P. starostka požiadala p. Suchánovú, členku inventarizačnej komisie o vyjadrenie. P. Suchánová oznámila prítomným, že inventúra DHM prebehla v zmysle platnej vnútornej smernice. Hlavná kontrolórka obce konštatovala, že neboli zistené nedostatky v stave majetku. Následne dala starostka hlasovať o návrhu uznesenia, ktoré prečítala.

Hlasovanie:                            Za: 6                           Proti: 0                           Zdržalo sa: 0

Uznesenie č.30/2010

OZ berie na vedomie správu inventarizačnej komisie a ukončuje jej činnosť.

K bodu č. 5

Správa správcu spoločnosti TAZ – správa a predaj bytov nájomcom s.r.o

Starostka odovzdala slovo Mgr. Ing. Korytárovi – konateľovi spoločnosti, ktorý prečítal správu o stave odpredaja bytov. (správa je súčasťou písomnej zápisnice) Následné navrhol OZ odpredať podiel Obce Zvončín vo výške 15 % spoločníkovi TAZ, štátny podnik v konkurze, za odplatu 15 000,- eur. 

Pretože nikto z poslancov nemal otázky dala starostka o návrhu hlasovať.

Hlasovanie:                            Za: 6                           Proti: 0                           Zdržalo sa: 0

Uznesenie č.31/2010

OZ 1.   berie na vedomie správu o stave predaja bytov nájomcom spoločnosťou TAZ –                                    správa a predaj bytov nájomcom s.r.o.


2.   schvaľuje  prevod  15 %  obchodného podielu v spoločnosti TAZ-správa a predaj                       

      
bytov nájomcom s.r.o. za odplatu vo výške 15 000 eur  na spoločníka TAZ, štátny 

     

 podnik v konkurze

P. Lančaričová požiadala o slovo a pýtala sa, prečo sa odpredáva podiel práve teraz. 

P. Korytár odpovedal, že ako uviedol 315 bytov bolo odpredaných nájomcom, čím sa splnil účel vzniku spoločnosti a pri bytoch, ktoré ešte zostali ide o neplatičov a sporné vlastnícke práva a preto bude dlhšie trvať ich vysporiadanie. Pravdepodobne budú tieto byty odovzdané Ministerstvu financií. Zisk z predaja týchto bytov by však neprevýšil ponúknutú odplatu. Ďalej sa p. Lančaričová pýtala, kto navrhol práve túto sumu. P. Korytár odpovedal, že sumu navrhol on po odsúhlasení veriteľmi spoločnosti.

K bodu č. 6

Správa o činnosti obce za volebné obdobie 2007-2010

Starostka obce prečítala prítomným správu o činnosti poslancov a obecného úradu za posledné štyri roky. (správa je súčasťou pís. zápisnice)

Hlasovanie:                            Za: 6                           Proti: 0                           Zdržalo sa: 0

Uznesenie č.32/2010

OZ berie na vedomie správu o činnosti obce za volebné obdobie 2007-2010.

K bodu č. 7

Schvaľovanie odmeny pre HK obce

Starostka oboznámila prítomných s činnosťou hlavnej kontrolórky obce počas roka 2010 a následne navrhla schváliť odmenu vo výške 30% priemerného mesačného platu, následne dala o návrhu hlasovať

Hlasovanie:                            Za: 6                           Proti: 0                           Zdržalo sa: 0

Uznesenie č.33/2010

OZ schvaľuje odmenu HK vo výške 30% priemerného mesačného platu.

K bodu č.8

Schvaľovanie preplatenia časti dovolenky starostke obce

Starostka informovala prítomných o nevyčerpaní celej dovolenky na r.2010. Pretože si časovo nemá kedy túto dovolenku vyčerpať, navrhla OZ preplatiť jej 15 dní a ostatné si vyčerpá.

Hlasovanie:                            Za: 5                           Proti: 0                           Zdržalo sa: 1

Uznesenie č.34/2010

OZ schvaľuje preplatenie nevyčerpanej dovolenky starostke obce vo výške 

15 dní.

K bodu č. 9

Rôzne

Starostka informovala prítomných, že po zverejnení pozvánok na zasadnutie obdržal OcÚ žiadosť o zaradenie bodu programu – schvaľovanie odmeny starostke obce za r.2010. Odovzdala slovo p. Nosekovej, ktorá bola jednou zo žiadateľov. P. Noseková navrhla schváliť odmenu vo výške 20%, následne sa o návrhu hlasovalo.

Hlasovanie:                            Za: 4                           Proti: 0                           Zdržalo sa: 2

Uznesenie č.35/2010

OZ schvaľuje odmenu pre starostku obce vo výške 20% za r.2010 podľa §5 odst.1 zákona č.253/1994 Z.z.o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov.

K bodu č. 10

Diskusia

P.Krajčovič sa spýtal p. Izakovičovej, prečo nekandiduje na poslanca v ďalšom volebnom období. P. Izakovičová vysvetlila, že je to jej osobné rozhodnutie, sama sa stará o chorú matku a je to pre ňu časovo náročné. Stále bude obci pomáhať ak bude o to záujem..

P. Krajčovič položil rovnakú otázku aj p. Cisárovi. P. Cisár odpovedal, že 20 rokov byť poslancom stačilo a prenechá miesto mladším.

P. Lančaričová sa spýtala, aký je aktuálny stav na účte obce a aký je predpoklad zostatku na účte v januári. Starostka odpovedala, že takúto informáciu nie je možné okamžite presne zodpovedať, pretože to musí pozrieť, ale pokiaľ bude takáto žiadosť odpovie písomne. 

P. Lančaričová reagovala, že jej stačí hrubý odhad. Na to starostka odpovedala hrubý odhad zostatkov na všetkých účtoch obce. Podotkla, že ešte nie sú doplatené dane poľnohospodárov Agropa a Ruposu. P. Lančaričová, žiadala uviesť presné sumy. Starostka odpovedala, že nie je správca daní, preto presné sumy nevie. P. Lančaričová ich žiadala uviesť do zápisnice.

Doplnené údaje k žiadosti: Agropo – 13 503,87 eur a Rupos – 1 463,46 eur.

Na záver starostka uviedla hrubý odhad zostatku v januári vo výške približne 20 000 eur, žiadala uviesť do zápisnice, že je to iba hrubý odhad.

P. Lančaričová sa ďalej pýtala, prečo si starostka nevyčerpala dovolenku. Starostka vysvetlila, že v prvý volebný rok si nemala čas čerpať dovolenku a tá sa jej prenášala. Poslednú starú dovolenku vyčerpala v novembri.

P. Noseková sa spýtala, či to bolo po prvý krát v existencii obce, žeby starosta nedočerpal dovolenku.  Starostka odpovedal, že v minulosti bola preplácaná dovolenka, len sa o tom nehlasovalo. Bližšie sa nevie vyjadriť, museli by to pozrieť.

P. Lančaričová sa ešte spýtala, prečo má hlavná kontrolórka takú nízku odmenu. Starostka vysvetlila, že to je maximálna možná odmena v zmysle zákona.

P. Krajčovič sa spýtal na dôvody neúčasti p. Dudáša na verejných zasadnutiach. Starostka obce uviedla, že p. Dudáš sa ospravedlňuje mailom a nezúčastňuje sa zasadnutí z osobných dôvodov. 

P. Cisár požiadal do zápisnice, sprístupniť mu podľa zákona o slobodnom prístupe k informáciám overenú zápisnicu č.4/2010 aj so zvukovým záznamom zasadnutia na CD nosiči.   

K bodu č. 11

Záver

Starostka poďakovala všetkým prítomným za účasť a ukončila  zasadnutie OZ.

Zapísala: Suchánová

Overovali: RNDr. Izakovičová    ................................................

                   Ing. Noseková         .................................................


Mgr. Michaela Strakošová

                                                                                                        starostka obce

